

廿一世紀健康生活

—有機農產品暨國產精緻農特產品展售會

文圖 / 謝惠萍

為推展國內各地優良農特產品，宣導有機栽種的觀念，並幫助災區的農民增加收入，「廿一世紀健康生活—有機農產品暨國產精緻農特產品展售會」於8月25、26日兩天在三重市文化里信義公園熱鬧登場。這次展售會是由行政院農業委員會、台灣區有機農產品運銷合作社主辦，台灣農業策略聯盟發展協會、三重市文化社區發展協會協辦。

農委會主任秘書黃欽榮、台北縣縣長蘇貞昌、三重市市長朱清發及台灣農



「廿一世紀健康生活」展售會於三重市信義公園熱鬧登場



購買災區農產品，幫助災區農民站起來



農委會黃主秘、三重市市長夫人及台北縣蘇縣長（左至右）賣力推銷國產優良蔬果

業策略聯盟發展協會理事長錢小鳳等長官蒞臨剪綵。黃主秘及蘇縣長更捲起袖管當起超級推銷員，一一為每個攤位的農產品促銷。蘇縣長表示，展售會現場的農產品都是國家保證、品牌認證的優良農特產品，為了幫助台中、南投、花蓮等災區的農民站起來，希望大家一起發揮愛心，同時，也為自己的健康把關，來購買價錢公道、好吃又安全的國內農特產品。

為期兩天的展售會，除了有來自全省各地農會、合作社及農場生產的優良精緻農特產品及有機農產品提供民眾品嚐和購買外，並有紅龍果冰沙的DIY教學，南化凱特芒果、乾燥蔬果脆片、有機紅肉紅龍果及有機苜蓿芽的限量超低價特賣等。另外，因活動當天正逢中國七夕情人節，主辦單位更貼心地安排卡拉OK歡唱會及你儂我儂趣味競賽，一起和大家共度浪漫的情人節。

